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Nasledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych tloh s vybérem variant odpovédi,
vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do policka vpravo prislusnym pismenem.
V pfipadé zbyvajicich testovych Uloh napiste feseni vliastnimi slovy do volného tuc¢né oramovaného
policka.

1. | Jaka zkratka se pouziva pro oznaéeni jednotky udavajici v pocitacové grafice
pocet bodi na palec?

a) api b) bpi c) cpi d) dpi D |

2. | Které sefazeni jednotek podle velikosti je spravné?

a) TB, MB, GB, kb
b) kB, MB, TB, GB
c) TB, GB, MB, B
d) GB, B, kB, MB c |

3. | Kolik nejméné vodiét musi mit paralelni sbérnice pocitace, aby se po ni dalo
najednou pirenaset 16 bita?

a) 17 b) 16 c) 8 d) 18 1

4. | Napiste vlastnimi slovy negaci vyroku: ,, Jestlize pfijde Jan, pfijde Petr.“.

I Jan prijde a Petr nepfijde.

5. | Které z uvedenych &isel je nejvétsi?
a) 8% b) 888 c) (8%)? d) 8888
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6. | Jaka je tfeti hrana litrové krabice (tvar — kvadr) mléka, maji-li zbyvajici hrany
14 cm a 6 cm? (tloust’ku stény krabice neuvazujte, zaokrouhlete na cm) 12cm

il

7. | Homogenni drat o odporu 16 Q byl rozdélen na étvrtiny. Ctyfi vzniklé vodiée byly
spojeny paralelné. Vznikla soustava méa odpor:

a) 40 b) 320 c) 16Q d) 10 D

8. | Uhlopriic¢ka o délce 6" (palcti) je rovna:

a) 15,24 cm b) 16,24 cm c) 14,78 cm d) 14,24 cm

9. | Cokolada stoji 12 K&. V kazdé éokoladé je kupon. Za ¢tyfi kupony dostaneme
jednu éokoladu zdarma. Kolik ¢okolad pofidime za 384 KE?

a) 32 b) 38 c) 40 d) 42

|

10. | Pfed tremi dny byl podle kalendare den, ktery pfedchazi dtery. Jaky den bude
pozitii?
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Uloha 1

Kreslici automat se pohybuje po jednotlivych polich mFizky a vyplfiuje je barvou.
Kreslici hlava je nastavena na pocatku na Sedém poli a ovlada se pomoci pfikazi S, Z, J, V,
kde kazdy z nich znamena pohyb o jedno pole v jiném sméru.

S - Nahoru, V - doprava, J - doltli, Z - doleva.

Opakovani pohybu ve stejném sméru Ize zapsat Cislem, napf. tfi kroky doprava Ize zapsat
jako 3V. Pro opakovani sady pfikazl lze pouzit zavorky, 5(3VJ) - zopakuj pétkrat 3 kroky

doprava a jeden dolu .

Zakreslete do mrizky obrazec, ktery vykresli automat na zakladé programu:

3(4J3SV)4JS2(V4S3J)V5S6Z

Hodnoceni

2b - Spravné feSeni
2b - Spravna interpretace nasobkl a zavorek
1b - Spravna interpretace sméru






Uloha 2

e Az bude Bedfichovi tolik let, co je Adamovi dnes, bude Adamovi 17 let.
e Kdyz bylo Adamouvi tolik let, kolik je Bedfichovi dnes, byly Bedfichovi 2 roky.

Kolik let je dnes Adamovi a kolik Bedfichovi?

Reseni:
Varianta 1. Varianta 2.
B = A - B = x
A = 17 A+ x =17
A—y— B—sz
B-y=2
5 _ 34 B - (A -B) =2

- B= A+ (A-B) =17
B - (A-B) =2 3B = 21
3B = 21

B =7

B = A = 12
Hodnoceni

2b - Spravné feSeni
2b - Spravna uvaha
1b - Spravny vypocet






Uloha 3

Netopyr se pohybuje smérem k pfekaZzce stalou rychlosti 72 km/h.
Zvukovy signal, ktery vyslal smérem dopfedu se odrazil a vratil od této pfekazky za 0,2 s.

Vypoditejte:
A. Jak je od netopyra pifekazka vzdalena v okamziku jejiho zjisténi?
B. Kolik ¢asu zbyva netopyrovi, aby se pfekazce vyhnul?

Rychlost zvuku uvaZujte 340 m/s.

Reseni:
Uvaha:

Jednad se o prosté dosazeni do vzorecku pro rychlost rovnomeérného piimocarého pohybu... Musime jen

vzit na védomi, ze signal vyslany netopyrem leti tam a zpét a mezitim netopyr kus uleti smérem

k prekazce.

Uvazované vyrazy:

Znameé udaje:

t=0,25s
v, =T2km-h '=20m.s !
v, =340m -5 '
Vypocet:
-t 340. 0,2

28 =1 t=s8=—F—= = =34 m
s — 1 ?‘:‘2” ”.'2:_4;”

5 a0 1.5
f=—= - = 1,08

2 20

Vysledek:

V okamziku, kdy netopyr obdrzel info o prekdzce jiz uletél 4 metry a prekazka byla plivodné vzdalena

34 metrli. Tedy k prekdzce mu zbyva cca @)30 m. ahj1,5 =,

Hodnoceni

2b - Spravné feSeni A
1b - Spravné feseni B
1b - Spravny vzorec
1b - Spravna uvaha






Uloha 4

Za pouziti algoritmu jsme zamichali znaky znamého pfislovi do podoby:

OUNN AY OUNN OOICMPIE MT,DRIE MK

A. Zjistéte, jak zni plvodni fetézec.
B. Popiste algoritmus, ktery pfislovi zaSifroval.

Reseni:

0123456789 T
KOMU NENT RADY, TOMU NENT POMOCI
OUNN AY OUNN OOICMPIE MT,DRiE MK
13579. . . . . . . . . . . 86420

Popis algoritmu:
Postupné odebirame a vypisujeme z fetézce pravy krajni znak a pak levy krajni znak, dokud
nevycerpame vSechny znaky.

Pfiklad zapisu programu (nepovinné, pouze jako alternativa)

Il

var vstup 'KOMU NENI RADY, TOMU NENI POMOCI';
var delka = vstup.length;

var vpole = [];

var vystup = '';

for (i = 0; i < delka; i++) {
j = (i%2) ? (i-1)/2 : delka - i/2;
vpole[j] = vstup[i];

}

for (j in vpole)
vystup += vpole[j];

}

echo vystup;

Hodnoceni

2b - Spravné dekodovani (A)
2b - Spravné sestaveni algoritmu (B)
1b - Srozumitelny popis






